RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN(RPP)
DARURAT COVID 19

SEKOLAH : MTS.ALKH BALAMOA
MATA PELAJARAN : AKIDAH AKHLAK
KELAS/SEMESTER : VII/GENAP

WAKTU : 2 JAM PEMBAHASAN

MATERI POKOK : IMAM KEPADA PARA MALAIKAT

A.Persiapan Pembelajaran Moda Daring( WA)

«* Guru mengaktifkan aplikasi WA.

++» Siswa mengaktifkan aplikasi WA masing-masing dari siswa.

«* Guru memastikan semua siswa telah join atau bergabung di
WA

% Guru membagi siswa dalam kelompok-kelompok virtual (
Guru terlibat dalam meeting virtual )

% Kemunikasi vitual masing masing kelompok bias melalui
grup WA atau masengger sebagai saran komunikasi virtual
dalam kelompok.

«» Materi atau bahan ajar dan penugasan harus professional

tidak perlu mengejar target-targer kurikulum

supayanpeserta didik tidak merasa terbebani dengan tugas-
tugas dari guru.

% Guru mengirim meteri atau bahan ajar beserta petugasan
atau QUIS atau lainnya bias dalam bentuk file word atau
PDF atau video terkait meteri ajar kepada setiap siswa atau
setiap kelompok,bisa juga melalui WA.

% Guru membuat kesepakatan dengan siswa kapan waktu
penyelesaian dan penyerahan tugas.

% Guru memantau aktivitas kegiatan kelompok melalui WA
dengan memanfaatkan kolom kementar yang ada diaplikasi
tersebut.

< Tugas atau bentuk lainnya setelah selesai dikerjakan
diserahkan ke guru dengan mengaopload di WA.

< Guru memeriksa hasil pekerjaan siswa dan memberikan
nilai bisa dalam bentuk kualitatif.kemudian mengaopload ke
WA kepda siswa masing-masing.

B. Tujuan Pembelajaran

Setelah mengikuti proses pembelajaran ini siswa diharapkan

dapat:

e Menjelaskan pengertian imam kepada para malaikat
e Menjelaskan dalil-dalil yang terkait dengan malaikat
e Menganalisis nama-nama dan tugas para malaikat

C. Kegiatan Pembelajaran
1. Kegiatan Pendahuluan
v' Salam, sapa, persensi dan doa
v" Menyampaikan tujuan pembelajaran
v' Apersepsi
2. Kegiatan Inti

v" Guru mengirim gambar/video atau buku pelajaran tentang
imam kepada para malaikat dengan mengirim di WA grup.

v' Siswa diminta menyimak atau mencatat permasalahan-
permasalahan yang mungkin terjadi dari tayangan video
atau gambardan buku pelajaran yang telah dikirim melalui
grup kelas tentang imam kepada para malaikat yang terkaid
dalam COVID 19 secara berkelompok.

v' Guru meminta siswa agar bekerja sama dengan anggota
kelompoknya

v" Guru meminta siswa agar bekerja sama pada kelompoknya
dan berdiskusi untuk menganalisis informasi yang
didapatkan dari berbagai sumber atau buku yang dipelajari
tentang imam kepada para malaikat yang ada disekitar
lingkungan.

v/ Siswa diminta untuk mengelompokkan sumber-sumber
yang telah didapatkan dari informasi yang ada atau dari
buku akidah akhlak.

v' Setiap  kelompok  mempresentasikan  hasil  kerja
kelompoknyasecara klasikal  dan kelompok lain
dipersilahkan untuk memberikan tanggapan kepada
kelompok yang mempresentasikan hasil tugas.

v Hasil diskusi kelompok diaopload di WA untuk diperiksa
dan diberi nilai.

3. Penutup

v Memberikan ungkapan-ungkapan dan apresiasi kepada
siswa yang telah menunjukan peningkatan sikap kerja sama
dan displin dalam aktivitas kehidupan sehari-hari.

v" Menyimpulkan hasil materi

4. Penilaian
. penilain sikap ( social dan religi)
v Dillakukan dengan cara proses diskusi di grup WA
b. penilaian pengetahuan

v" Dilakukan dengan cara mengamati pada saat siswa
mengrim proses penyelesaian tugas kelompoknya diWA
pribadi guru

¢. penilaian
v" Mengirim hasil nilai pekerjaan digrup WA kelas.

Balamoa, juni 2020
Guru Mata Pelajaran

Mengetahui;
Kepala Madrasah
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